Universitat Konstanz

I/I(|
ATT

Fachbereich Mathematik und Statistik

Vorkurs Mathematik 2017 =

[ A

Blatt 9

Aufgabe 38. Zeigen Sie
Vae€Z:|a|=0<a=0.
Aufgabe 39. Zeigen Sie
(i)VaeZ:VbeZ: (a=0b)= —(a<b)
(ii) Vm € Z : =(m < 0) = (m > 0).

Aufgabe 40. Geben Sie eine Beweisschablone fiir folgende Aussage: Fiir zwei Aus-
sagen A und B gilt

-(ANB) & AV -B.
Aufgabe 41. Zeigen Sie

VaeZ:YbeZ:NceZ: (ctab) = (cta)A(cth).
Aufgabe 42. Zeigen Sie
Va€Z:NbeZ :NceZ: (a#b)< (c-a#c-b).
Aufgabe 43. Zeigen Sie
VeeZ:|z)=1< (x=1)V(z=—-1).
Aufgabe 44. Zeigen Sie

VeeZ:Ja€Z :FeZ:|jx—1 <2< x € (a,b).



